

Tisztelt Fürdőszövetségi Tagunk!

Kedves Kolléga!

A **Magyar Fürdőszövetség** tavaly nyáron indított vízipisztolycsata programja és rekordja országos sikert hozott. Tagjaink közül sokan jelezték, hogy ez évben is örömmel vennének részt egy hasonló közös akcióban. Az **országos vízipisztolycsatát** ezért **ebben a szezonban is meghirdetjük** az ehhez kapcsolódó a **rekordkísérlettel együtt**, melyhez a Fürdőszövetség **bármely tagja csatlakozni** tud strandjával, fürdőjével.

A rekordkísérlet tárgya ez alkalommal is a **Magyarországon egy időben legtöbben vízipisztoly csatát játszó személyek száma**. A hangsúly az adott helyen adott időben és adott időtartamban – legalább 5 perc, ajánlottan 15 percen át – vízipisztoly csatában aktívan résztvevő személyek számán van. A telekommunikáció segítségével ez „egy helyszíneként” egész Magyarországot jelenti majd, melyhez feltételként az ellenőrizhető egyidejű cselekvés biztosítása szükséges. Az egyes helyszínek ennek érdekében online módon (például Zoom Meetingen keresztül) kapcsolódnak össze egy központi szervezővel, illetve egymással.

Az országos vízipisztolycsata és új rekordkísérlet tervezett időpontja:

2024. július 6. (szombat), 14 és 15 óra között

A múlt évi akció megmutatta az összefogás marketingerejét is. Országos szinten lehetőséget adott felhívni a figyelmet a strandolásra, fürdőzésre, mint nyári élményre, és arra, Magyarország milyen rendkívüli adottságokkal rendelkezik ezen a téren, hiszen szinte bármerre járunk az országban, találhatóunk fürdőket. Fontos hozadéka volt az is, hogy a Fürdőszövetség tevékenységére is fel tudtuk hívni a figyelmet, ezáltal arra is, hogy az érdeklődők egy helyről tudnak tájékozódni a széles hazai kínálatról. Sikerült országos médiajelenléteket elérni, ugyanakkor közvetlen hatásként nyár elejére időzítve kedvcsinálónak is szánjuk a programot.

Emlékeztetőül tavalyi eredményeink: A szeszélyes időjárás ellenére tavaly új magyar rekordok születtek a Magyar Fürdőszövetség tagjainak összefogásából – rekordot állítottunk fel a helyszínek számát tekintve, új rekord született az országban egy időben legtöbben vízipisztolycsatát játszó fürdőzők számát tekintve, egyúttal Hajdúszoboszlón, a Hungarospa fürdőben sikerült a rekorddöntés is az egy helyszínen vízipisztolycsatát játszókat tekintve.

Hogyan lehet csatlakozni a közös rekordkísérlethez?

Jelentkezni az alábbi Google űrlap kitöltésével lehet. Csatlakozás esetén kérjük azon személy nevét, elérhetőségeit megadni, akivel a részleteket egyeztetni tudjuk, és aki a lebonyolításban majd közreműködik.

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckYVCdwVEBBTEzA7jVmjs487DF7YQGmR4f5QgnI3oJNsveLw/viewform>

A részvétel a Magyar Fürdőszövetség tagjai számára ingyenes, a programhoz csatlakozó nem szövetségi tagok számára 38.000 Ft részvételi díj fizetendő.

Jelentkezési határidő: 2024. június 26. (nap végéig)

Múlt évben hasznos volt, ezért ezúttal is szervezünk egy felkészítő megbeszélést online formában, hogy át tudjuk beszélni a részleteket, a felmerülő kérdéseket.

Online felkészítő tervezett időpontja: 2024. június 27. 9:00-10:00 (Zoom alkalmazáson keresztül. A csatlakozáshoz szükséges linket később küldjük meg.)

A rekordkísérletre tekintettel ez alkalommal is lesz tesztelés az eseményt megelőző napon.

Tesztelés időpontja: 2024. július 5. (péntek) – várhatóan 13:00-14:00

A rekordkísérletről mellékelten küldünk egy rövid összefoglalót. További kérdés esetén állunk rendelkezésre.

Várjuk a mielőbbi visszajelzést, üdvözlettel,

Balogh Zoltán
főtitkár